

《吕梁日报》广告代理经营权拍卖公告

接受委托,我公司于2020年8月29日9时在吕梁市中小企业局三楼会议室公开拍卖《吕梁日报》广告代理经营权,现将有关事项公告如下:

拍卖标的:《吕梁日报》广告代理经营权(三年)

展示时间:2020年8月27日—8月28日

展示地点:标的所在地

报名时间:公告之日起到2020年8月28日18时前

报名地点:山西省吕梁市中小企业局三楼服务大厅

有意竞买者,请携以下资料:最新年审的符合竞买条件经营范围的公司营业执照副本、广告经营许可证、法定代表人身份证明书及身份证、授权委托书、代理人身份证、交纳保证金凭证等相关资质资料(加盖公章的

复印件两份,以上资料须提供原件核对),并交纳竞买保证金叁拾万元,到账截止时间为2020年8月28日18时。竞买保证金的交纳必须用报名企业基本户账号转入我公司账户。

交纳履约保证金账户:
户名:山西阳光拍卖有限公司
账号:1405 0169 8152 0000 0123
开户银行:中国建设银行股份有限公司吕梁东城支行
详情请咨询:
0358-3368718/18635801142/15364781799
山西阳光拍卖有限公司
2020年8月21日

走向我们的小康生活

——决战决胜脱贫攻坚

交口县:一分菜地 十分满意

□ 本报记者 冯凯治
通讯员 任建伟 韩晓宏

“咱都是土生土长的农民,虽然住进了楼房,但还是惦记自家院里的菜地。现在每家都分到了‘一分菜地’,既吃得放心又可以减少生活开支,真是感谢党的好政策。”交口县康城镇进村博雅花园小区3号楼1单元的李双则激动地说。

交口县康城镇易地扶贫搬迁共涉及9个村委25个自然村,其中,整体搬迁村21个,插花搬迁村4个;涉及搬迁人口575户1626人,其中,建档立卡贫困户473户1300人,同步搬迁农户102户326人,全部安置在博雅花园小区。

农村群众受农耕文化影响,都有土地情结。“2018年刚入住时,我们搬迁户不能就近种地,不少群众一时难以适应,总想

两头跑。年老的搬迁户说,闻不到泥土味,感觉心里空落落的,就像出门走亲戚住的不踏实。”博雅花园小区韩兰生说。

为满足群众这一心理需求,进村党支部于2019年推出“一分菜地”项目,投资18万元对安置点附近40亩荒地及垃圾场地进行复垦,无偿为搬迁群众提供菜园地,使搬迁群众在享受城镇社区便利条件的同时,延续了农村的劳作习惯,留住了乡愁,住得更加踏实。

“原来二三十户的小村一下变成400多户的大村,搬迁后群众的生产、生活方式都发生了较大改变,如何增强大家的凝聚力、归属感,起初确实是个大难题。”交口县康城镇进村党支部书记韩建明说。

为了让搬迁群众尽快融为一体,找到归属感,成为博雅花园小区的主人,进村党支部以党建引领、十户联体善治乡村模

式为抓手,以居住单元楼为联体,推选出73名户长,以户长在群众心中“自己人”“贴心人”的身份,架起群众与支部沟通的桥梁,推动支部对搬迁群众的有效管理和服

“易地扶贫搬迁,群众搬得出只是第一步,后续稳得住、能致富才是关键。”康城镇党委相关负责人说。

此外,针对部分群众反映女性劳动力就业难的问题,由进村支部牵头,引进上马了扶贫车间项目,定向组织群众进行技能培训,为搬迁群众解决了楼上住宿,楼下上岗的这一大难题。博雅花园服装扶贫车间项目运行以来,为搬迁入住妇女提供了100个就业岗位,目前已招聘了23名女性熟练工,实施订单制作业,有效增加了其收入。

近年来,为让易地扶贫搬迁群众“稳得住、能致富”,交口县以打造“宜居宜业宜民”易地扶贫搬迁小区为抓手,在安置点附近创新实施“一分菜地”项目,开展技能培训,增设公益性岗位及扶贫车间等,有效改善了群众的生产生活条件。

市政府研究推进「标准地」改革工作

王立伟参加

本报讯(记者 付永文)8月24日,市长王立伟主持召开专题会议,听取我市“标准地”改革推进情况汇报,对下一步工作进行再部署、再推进。他强调,开展“标准地”改革,是省委省政府立足打造“六最”营商环境、深化投资项目承诺制改革、推进项目加快落地作出的重大决策部署。各级各部门要切实按照省委、省政府部署要求,瞄准今年所有省级开发区实施1-2宗标准地改革出让的目标任务,梳理工作提炼做法,学习先进对标一流,强化督导压实责任,夯实基础完善流程,切实解决用地评估事项多、时间长、成本高等问题,向市场主体释放更大改革红利,为我市率先走出转型发展新路提供高标准土地保障。市政府秘书长权威等参加。

听取我市“标准地”改革进展情况汇报后,王立伟指出,年内所有省级开发区实施1-2宗标准地改革出让目标任务,是省委省政府的明确要求,是必须完成的一项硬任务、硬指标。当前,一要抓好土地保障。要盘活用好土地指标,结合开发区“四至”划定,综合运用工矿废弃地改造、农村土地综合整治、土地占补平衡等手段,适当超前收储土地。二要优化区域评价事项。对涉及环境影响、地质灾害、洪水影响等方面的评价,努力做到一份评估报告适用相邻区域、类似地块,对有关职能部门已经充分掌握的事项不搞重复评价。三要完善控制性指标体系。要根据开发区主体功能定位、产业准入要求、行业发展特点等,合理确定固定资产投资强度、容积率、能耗控制、环境标准等指标。四要精准对接项目。要大力开展“标准地”招商,积极推行“承诺制+标准地”“标准厂房+承诺制”改革,加快建立“标准地”项目信用评价体系,全面加快开发区标准厂房建设等基础工作,以“标准地”改革引进落地更多重大项目好项目。

王立伟要求,各级各部门及各开发区要对标对表“标准地”改革目标要求,及时梳理总结土地收储、土地出让、土地整理、土地增减挂等工作情况,摸清底数,提炼做法,示范引领。要学习先进经验做法,充分借鉴一般工业项目“全承诺、无审批,拿地即可开工”“定标出让、对标拿地、按标施建、依标验收”“双合同管理”等经验做法,完善制度流程,强化推广应用。要建立联席会议制度,强化市县联动,加强督查检查,做好服务指导和政策支持,大胆创新实践,切实解决用地评估事项多、时间长、成本高等问题,加快推进“标准地”改革任务落地落实。

我市律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件现场观摩会在汾阳召开

张广勇出席

本报讯(实习记者 梁英杰)8月25日,我市律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件现场观摩会在汾阳召开,市委副书记、政法委书记张广勇出席会议。

观摩团一行深入汾阳市涉法涉诉信访服务中心,对汾阳市涉法涉诉信访的“七七八”工作法、工作流程、工作机制、工作台账整理、档案资料管理、典型案例办理等工作进行了现场观摩。

经验交流会上,通报了全市律师参与涉法涉诉信访案件工作推进情况,通报表扬了优秀律师,汾阳、岚县等市县政法委负责人分别就律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件工作经验做法作了简要汇报交流。

张广勇要求,全市政法机关要坚持高

点站位,思想认识再提升,始终坚持“以人民为中心”的发展思想,牢固树立“法治”理念,坚定不移走好“律参涉”之路;要坚持靶向施策,工作措施再加强,建强工作阵地,加大经费投入,实施动态管理,完善好工作台账,开展好“回头看”,注重上下联动,发挥律师优势;要坚持依法化解,制度机制再完善,按照党委统筹推进、政府支持保障、

值班律师“初诊”、政法单位“会诊”指导完善工作机制,推动律师参与涉法涉诉信访案件工作再上新台阶。

张广勇强调,律师参与化解和代理涉法涉诉信访工作是打造更高层次的平安吕梁、法治吕梁的重要途径。全市政法机关要将律师参与化解和代理涉法涉诉信访工作与“三零”单位创建工作相结合,健全完善工作机制,扎实推进积案化解,不断规范执法司法,依法妥善处理信访问题,全力实现“控新治旧”“标本兼治”的目标要求,为吕梁走出转型发展新路子创造良好的政治环境、社会环境和发展环境。

市三届人大常委会第四十六次会议举行第二次全体会议

刘振国出席

本报讯(记者 刘小宇)8月25日下午,市三届人大常委会第四十六次会议举行第二次全体会议。市人大常委会主任刘振国,副主任李俊平、卫成印、郭卫民、刘凯、张建国及委员共31人出席会议,符合法定人数。副市长、市公安局局长李安林,市中级人民法院院长杨泽民,市人民检察院检察长郭鸿列出席会议。市人大常委会副主任孙晋军主持会议。

会议表决通过了《吕梁市人大常委会免职名单(草案)》;表决通过了《吕梁市人民代表大会常务委员会关于批准2019年市本级决算的决议(草案)》;表决通过了《吕梁市人民代表大会常务委员会关于批准2020年市本级预算调整方案的决议(草案)》;表决通过了《吕梁市城市

道路挖掘管理条例(草案)》;表决通过了《吕梁市人民代表大会常务委员会关于批准2020年中央预算内投资项目,分别是方山县梅洞沟风景区项目1000万元,石楼县黄河奇湾风景区项目1000万元,两项资金将用于支持我市旅游基础设施和公共服务设施建设等。

市发改委要求项目承载单位认真组织实施,加强项目管理,严格按照批准项目的名称、内容和规模进行建设,严禁截留、挤占或挪作他用,严禁未经批准擅自变更建设内容和建设规模。项目实施要符合规划、土地、环评、节能等管理要求,落实项目法人责任制、招标投标制、工程监理制、合同管理制,确保工程施工质量和项目按期完工。

我市争取到国家文化旅游提升工程2020年中央预算内投资2000万元

本报讯(记者 罗丽)近日,记者从市发改委获悉,我市争取到2个国家文化旅游提升工程2020年中央预算内投资项目,分别是方山县梅洞沟风景区项目1000万元,石楼县黄河奇湾风景区项目1000万元,两项资金将用于支持我市旅游基础设施和公共服务设施建设等。

市发改委要求项目承载单位认

真组织实施,加强项目管理,严格按照批准项目的名称、内容和规模进行建设,严禁截留、挤占或挪作他用,严禁未经批准擅自变更建设内容和建设规模。项目实施要符合规划、土地、环评、节能等管理要求,落实项目法人责任制、招标投标制、工程监理制、合同管理制,确保工程施工质量和项目按期完工。

我市2020年科技活动周启动

本报讯(实习记者 王卫斌)8月23日,由科技局、市委宣传部、市卫健委、市科协共同主办的吕梁市2020年科技活动周宣传活动在离石世纪广场举行,活动主题为“科技战疫 创新强国”。

此次活动旨在以科技战疫为重点,展示科学技术对战胜疫情的重要支撑作用和系列成果,展示科学普及在引导人民群众科学识疫、科学防疫中发挥的重要作用;以创新强国为核心,展示科技创新对经济社会发展的重要支撑作用,展示科技创新在全面建成小康社会

会、满足人民群众美好生活需要、美丽中国建设等方面的显著成效;以科学普及与科技创新同等重要为主线,深入实施《中华人民共和国科学技术普及法》,展示科学普及工作和科技活动周20年成效。

我市的活动时间为8月23日至29日,活动内容主要有“科技战疫 创新强国”宣传活动、院所基地开放周活动、“科普助推精准扶贫”活动等。活动期间,吕梁果植物化学省市共建山西省重点实验室培训基地和人体科技馆分别在吕梁学院、吕梁卫校向社会免费开放。



刘少伟 摄

转型为纲 项目为王
改革为要 创新为上

马乃云:养牛过上“牛”日子

讲述人:马乃云(兴县康宁镇乌门村建档立卡贫困户)
记录人:刘小宇 胡慧琴

我叫马乃云,今年53岁,是兴县康宁镇乌门村农民。我有两个儿子一个女儿,还有一个80多岁的老母亲。因为2008年的一场车祸,让原本就不富裕的家庭雪上加霜。2008年10月份的一天,大儿子因意外事故不幸离世,留下了3个月大的小孙女,让一家人心痛万分。从那以后,养活小孙女也成了我生活的一部分。

我可以吃苦受累,但我的小孙女不行。让小孙女过上好日子,成了我和妻子努力生活的动力。但那时的乌门村,人们只能靠种地过日子。我们两口子的57亩地,从初春忙到深秋,从早忙到晚,日复一日,就算是收成最好的时候,一年也只能赚两万元。

驻村工作队来了以后,第一书记牛继

玲带来了国家的好政策,鼓励我发展养殖。于是在2017年秋天,我用国家给的1万元产业扶贫资金试着买牛搞养殖。我们村共36户91人,现在在村里居住的差不多了,多为老年人,我就算村里的年轻人。得知村里有5户因为年老不能养牛,我便积极争取了这5户的产业扶贫资金,并承诺每年分给那5户贫困户每人1000元的分红。那年我拿着5万元的国家产业扶贫资金买了5头带崽母牛,开始了我的养牛生涯。也就在这一年,我的57亩地退耕还林了很大一部分,开始认真真真搞养殖,不负党和国家的好政策。

人们都说牛好养,只要勤快照看好,就能养好。加之村里集体修的牛场,我可以放开手好好干,不用担心养的多没钱修牛圈。一年分耕耘,一分收获。2018年底,我养殖的7头牛膘肥体壮,如期出栏,带来了近7万元的收入。这让我看到了脱贫致富的希望!2019年我在第一书记的

帮助下,利用邮政小额贷款,贷款5万元,又买了3头纯种母牛,并在当年卖了8头,纯收入9万余元。截至目前我家的牛已初见规模,整整20头,预计今年卖9头,收入10万元吧。

说起现在的日子,我真的很高兴生在这样的时代。以前面朝黄土背朝天的日子过去了,被庄稼、挑水压弯的腰也开始直起来了,晒得黝黑的皮肤也慢慢红润起来了。从前掉墙皮的窑洞、脏乱的厕所、坑坑洼洼的路消失了,取而代之的是崭新的窑洞、干净的庭院、整洁的硬化道路、清新的绿化植被。近两年村里又安装了太阳能路灯,修通了上下水,实现了网络全覆盖、监控全覆盖。

现在,我的小孙女也长大了,在120所学校上学。患有慢性病的母亲也享受着医疗扶贫政策,这也让我和老伴能全身心投入到养牛中。有党的好政策,合作社建起来了,村集体牛舍也建好了,销路也不用愁,我们的日子有奔头。虽然现在的生活依旧是每天早出晚归,中午不能回家,但放牛轻松,我和老伴可以轮班。每天七八点牵好牛以后,回到家洗漱完就可以去我家对面小公园,边跟村民们聊天边在健身器材上锻炼身体。傍晚时分,坐在干净的小院里看着网在“学习强国”上看新闻。这样的生活是我从来都没有想过的,但现在过上了,真的很感谢党和国家的好政策。

除了养牛,村里还设置了公益岗位,每个月可增收500多元,我家还享受退耕还林、医保等扶贫政策,生活水平直线上升,我很满意。下一步我还想把养殖规模继续扩大,养更多的牛,过更“牛”的日子。

